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Zeichnen Sie zwei Diagonalen ein, um die
Mitte Ihres Kastens zu markieren. Wiederholen
Sie den Vorgang auf der gegenüberliegenden

Seite. 
Bei Einbau in einen Renovierungsfensterladen

fahren Sie direkt mit Schritt 3 fort.

Die Löcher der Schwenkplatte
auf die Diagonalen setzen und dann
festschrauben. Den Vorgang auf der

gegenüberliegenden Seite wiederholen
und  die Lotrechte mit einer Wasserwaage

überprüfen.

Messen Sie die Breite Ihres Kastens von
Wand zu Wand für einen Rollladen vom

traditionellen Typ und von Wange zu
Wange für einen Rollladen vom

Renovationstyp.

Für Rollläden vom traditionellen Typ
Kastenbreite – 95 mm = Rohrlänge

Für Rollläden vom Typ „Renovierung“
Kastenbreite – 88 mm = Rohrlänge

Schneiden Sie die Achse auf Ihre Maße
zu. Entfernen Sie die Grate an der

Achse nach dem Abschneiden mit
einer Feile.

Die Endkappen an beiden Enden
des Rohrs anbringen. 

Die Endstücke bis zum Anschlag
auf die Achse aufstecken.

Die Windenscheibe über die
Keilnuten auf das Endstück setzen. 

Die Windenscheibe gegen die
Achse montieren Achtung: Bei der
Montage muss der Pfeil beachtet
werden, der die Aufwärtsrichtung

angibt.
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Gegen die Schwenkplatte drücken 

Bohren Sie mit einem 10-mm-
Bohrer ein Loch in Ihren Kasten, um

die Befestigungsstange Ihres
Durchgangskastens anzubringen.

Setzen Sie die Baugruppe auf die
Schwenkplatte ein.

Auf der gegenüberliegenden Seite
die Spitze ausklappen und in den

Zapfen der Schwenkplatte
einführen.

Die Spitze so herausziehen, dass
die beiden Ergos an der Achse

anliegen.

Setzen Sie den Stab Ihres
Durchgangssteckers ein.

Führen Sie die Stange vollständig
durch die Windenscheibe.

Schneiden Sie überschüssiges
Material gegebenenfalls ab.

Die Windenscheibe mit einer
Schraube blockieren. Zu starkes

Anziehen vermeiden. 

Die Stange in die dafür
vorgesehene Öffnung der
Windenscheibe einführen.
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Schrauben Sie die
Durchführungsmanschette an der

Unterseite Ihres Gehäuses fest.
Bringen Sie zuvor die

Dichtungsmembran an.

Die Kurbelstange einsetzen. Das
größte Loch der Kurbel muss mit

dem größten Loch am Durchgang
entsprechen.

Schraube einsetzen
Achten Sie auf die Richtung, da
eine Seite des Kniehebels mit
einem Gewinde versehen ist.

Schraube vollständig festziehen
Positionieren Sie die Befestigung
gegenüber dem Rohr, um eine

Stelle zu finden.

Sobald die Befestigung fest sitzt,
drücken Sie auf die beiden
schwarzen Hebel, um sie zu

verriegeln.

Wiederholen Sie den Vorgang und
überprüfen Sie, ob sich die

Befestigung nicht löst.

Herzlichen Glückwunsch, Ihre
Windenachse ist nun montiert!

Die maximale Tragkraft
beträgt 20 kg.


